

U CRKVI SV. SIME I OVOG PONEDJELJKA 10-TAK ZADARSKIH SVEĆENIKA MOLILLO JE ZA HRVATSKE BRANITELJE I GENERALE KOJIMA ĆE USKORO BITI IZREČENA PRESUDA

Bog je uvijek na našoj strani, pitanje je jesmo li mi na njegovoj?

ZADAR - Bog je uvijek na našoj strani. Pitanje je samo jesmo li mi na njegovoj strani, kazao je sinoć fra Antun Badurina predvođeci sv. misu u zadarskoj crkvi Sv. Sime za hrvatske branitelje i zatočene generale, kojima će za 10-tak dana biti izrečena nepravomoćna presuda. Osim fra Badurine, kao i svakog ponedjeljka na molitvi za hrvatske branitelje okupilo se 10-tak zadarskih svećenika koji najprije mole kronicu, a nakon toga služe i svetu misu. Nastavak je to molitvenog lanca ponedjeljkom "Kronicom za pravdu - molitva za nevino utamničene hrvatske generale".

- Mi svaki put u molitvi Očenaša molimo "Budi volja tvoja". Pravoj molitvi svojstveno je to da ona vrijedi za sve. Za cjelinu postojanja. Pred Bogom treba iznositi velike

Molimo Boga, jer drugih nemamo, za sve naše branitelje koji su zatočeni i sve one kojima je uskraćena pravda, poručio je fra Antun Badurina

stvari zajednice. Molimo da se ostvaruje Božja istina, pravda i ljubav, posebno tamo gdje boli, gdje žulja. Neka se vrši volja Božja. Ne mora se dogoditi ono za što molimo, ali i to je volja Božja. Molimo da se ostvari i ispuni volja Božja kako bi se pokazala ljubav. Bog želi da ga ljubimo i da se ljubimo. Tako bi naša ljubav trebala biti bez mjere, posvemašnja i obuhvatna. Kako stoji u Evandelju: svim srcem, svom dušom, svim umom, svom snagom. To je savršena ljubav koja posve zahvaća i obuhvaća čovjeka. A dobro nam je poznato da svaka prava ljubav uključuje i davanje, poručio je fra Antun pošto je pozvao okupljene da istinski

mole za pravednu presudu hrvatskim generalima u Haagu.

- Molimo Boga, jer drugih nemamo, za sve naše branitelje koji su zatočeni i sve one kojima je uskraćena pravda. Molimo te Gospodine budi uz naše generale u zatvorima. On nas, svoju djecu, nikada ne ostavlja niti zaboravlja. U ljubavi prema Gospodinu, u nježnosti i potpunom predanju Bogu u ruke, u služenju bližnjima, u prvotnom traženju nebeskog Kraljevstva i primanju svega - i dobra i zla - od Boga, svjesni da on neće svojih nikada ostaviti, ni u dobru ni u zlu, već da će nas uvijek voditi, zaključio je fra Antun Badurina,



FRANJEVAČKI
FILIP BRALA

Svetu misu sinoć je predvodio fra Antun Badurina

franjevac trećoredac iz samostana i crkve Sv. Mihovila u Zadru.

Molitva za zatočene generale i sve hrvatske branitelje nastavlja se i sljedećeg po-

nedjeljka u 18 sati u crkvi Sv. Sime.

V. BRKIC